
  :تمرين
I.  الدالة لتكن𝑔 المعرفة علىℝ  : بـ𝑔(𝑥) = −𝑥 + 1 + 𝑒−𝑥

 

 ∞+و  ∞−عند 𝑔احسب نهايتي  .1

 شكل جدول تغيراتها ثم 𝑔اتجاه  تغير الدالة  ادرس  .2

𝑔(𝑥)المعادلة  بين أن .3 = 1.27حيث   αتقبل حل وحيد  0 ≤ α ≤  𝑔(𝑥)ثم اسنتج اشارة  1.28

II. الدالة  نعتبر𝑓  المعرفة علىℝ    : كما يلي 𝑓(𝑥) = (𝑒𝑥 − 1)(2 − 𝑥)  وليكن(𝐶𝑓)   تمثيلها البياني في

;𝑂)ومتجانس  معلم متعامد  إلىالمستوي المنسوب   𝑖; 𝑗) 

 ∞+و  ∞−عند  𝑓الدالة  ي تنهاي حسبا(    .1

lim𝑥→−∞(𝑓(𝑥)ب(بين ان  − 𝑥) = ∞−→limn)يعطى  2− 𝑥𝑒𝑥 = 0  ) 

 يقبل مستقيم  مقارب مائل  يطلب تعيين معادلته  (𝐶𝑓)أناستنتج ج(

:(∆) حيث  (∆)مع   (𝐶𝑓)ادرس الوضع النسبي لـ(  د( y = 𝑥 − 2 

𝑥   :𝑓́(𝑥)بين انه من اجل كل عدد حقيقي ا( .2 = e𝑥𝑔(𝑥)  اتجاه  تغير الدالة   ثم استنتج𝑓   

   𝑓الدالة  شكل جدول تغيرات  (أ

𝑓(α )بين أن   (ب = (2−𝛼)2𝛼−1 

𝑓(α ))نأخذ   (𝐶𝑓)ثم المنحنى  (∆)انشئ المستقيم  (ت = 1.9) 

𝑓(𝑥)عدد حلول المعادلة   𝑚ناقش حسب قيم الوسيط الحقيقي  (ث = 𝑓(𝑚) 

III. الدالة  نعتبرℎ  المعرفة علىℝ    : كما يليℎ(𝑥) = 1 + (𝑒|𝑥|+1 − 1)(1 − |𝑥|)  وليكن(𝐶ℎ)  

;𝑂)ومتجانس  تمثيلها البياني في المستوي المنسوب  إلى  معلم متعامد 𝑖; 𝑗) 

 دالة زوجية ℎبين ان  (أ

; 0]من المجال  𝑥تاكد انه من اجل كل عدد حقيقي  (ب  +∞[   :ℎ(𝑥) = 𝑓(𝑥 + 1) + 1 

 (𝐶ℎ)ثم ارسم  (𝐶𝑓)انطلاقا من (𝐶ℎ)اشرح كيف يمكن رسم  (ت
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